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A Kft. a 2009. évben a Pasaréti Honvéd Lovarda stabil működése megtartására, a sportolás 

körülményeinek javítására, és a rövid- és középtávú stratégiai terv kidolgozására helyezte a 

hangsúlyt annak érdekében, hogy a kitűzött célok: 

 rendszeres sportolási lehetőség biztosítása a lovaglás iránt érdeklődő fiatalok számára,  

 a lovaglás iránt elkötelezett, illetve a sportolni vágyó lakosság részére a rendszeres 

sportolás, testedzés, versenyzés lehetőségének biztosítása,  

 oktatási intézmények hallgatói szabadidejének egészséges és hasznos eltöltése 

feltételeinek biztosítása, 

 fiatalok nevelése, szabadidejének egészségmegőrzést biztosító hasznos eltöltése 

 a magyar honvéd lovasság és a lovassportklub-élet hagyományainak ápolása és 

továbbfejlesztése, 

 ismeretterjesztés nyílt napok, iskola/óvodalátogatás szervezése 

a jövőben magasabb színvonalon legyen megvalósítható. 

 

Továbbra is együttműködünk a Mozgássérültek Pető András Nevelőképző és 

Nevelőintézetével, a Mozgássérült Emberek Rehabilitációs Központjával (korábban 

Mozgássérültek Állami Intézete) és a Civitan Klub Budapest-Help Egyesülettel annak 

érdekében, hogy a sérült gyermekek és fiatalok állapotuknak megfelelő lovas foglalkozáson, 

terápiás lovagláson vehessenek részt. 

 

Az év során a gazdasági válság hatására 10 %-kal csökkent a lovasiskola forgalma. A nyári 

napközis táborban 23 %-kal volt kevesebb gyermek, mint 2008-ban. Sajnálatos módon a 

terápiás lovagoltatás iránti igény is csökkent. 

 

Ingyenes családi nyílt napot a Kft. 2 alkalommal tudott rendezni, amelyen alkalmanként 4-

500 látogató volt jelen. Több fővárosi oktatási intézmény (Cseppkő utcai gyermekotthon), 

általános és középiskola (Dob utcai iskola – 140 gyerek) tanulói számára tartottunk iskolai 

nyílt napot és ismeretterjesztő foglalkozást. 

 

A Kft. – cégek, magánszemélyek támogatásából, kb. 2 millió forint- idén megvásárolta a 

korábban bérelt lovakat, így lehetővé vált a lovasiskolában dolgozó lóállomány fiatalítása. 

További fejlesztés a jártatógép talajának vízelvezetése, és 4 db mobil lelátó beszerzése. 

 


